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Adunque la proposta dell'onorevole Fortis avendo 
carattere sospensivo ha la precedenza nella vota-
zione ; quindi la metto ai voti. 

(Dopo prova e controprova è approvata.) 
Mi pare che sarà meglio r imandare la sedata a 

domani. 

PRESENTAZIONE DI RELAZIONI. 

PRESIDENTE, Invito l'onorevole Buonomo a re-
carsi alla tribuna per presentare lina relazione. 

BUONOMO, relatore. Mi onoro di presentare alla 
Camera la relazione sui disegno di legge per la co-
struzione di una ferrovia diretta da .Roma a Napoli, 
(V. Stampato, n° 339-A.) 

PRESIDENTE, Do at to all'onorevole Buonomo della 
presentazione di questa relazione che sarà s tampata 
e distribuita. 

InYito l'onorevole Nervo a recarsi alla tribuna 
per presentare una relazione. 

NERVO, relatore. Mi onoro di presentare alla Ca-
mera la relazione della Commissione incaricata di 
riferire sul disegno di legge per una nuova circo-
scrizione della pretura mandamentale di Torino. 
(V, Stampato, n° 343-A ) 

PRESIDENTE. Do atto all'onorevole Nervo della 
presentazione di questa relazione che sarà stampata 
e distribuita agli onorevoli deputati. 

SI DICHIARA CHIUSA LA VOTAZIONI!. 

PRESIDENTE. Dichiaro chiusa la votazione. • 
Estraggo i nomi di 9 deputati, i quali questa sera' 

alle ore 9 si riuniranno per procedere alio spoglio 
della votazione testé fat ta. {Procede al sorteggio) 

Gli onorevoli Gattoni, Sanguinetti Giovanni An-
tonio 5 Di Pisa, Maurigi, Serazzi, Biliia, Giovagnoli, 
Fortunato e Salaris si riuniranno questa sera alle 
ore 9 per procedere allo spoglio delle schede. 

GOÌIINICAZIONI DEL PRESIDENTE. 

PRESIDENTE. Annunzio alla Camera che gli onore-
voli Fabrizi Nicola, Bonvicini e Nìcotera hanno pre-
sentato un disegno di legge di loro iniziativa che 
sarà trasmesso agli uffici perchè ne autorizzino la 
lettura. 

DISCUSSIONE SULL'ORDINE DEL GIORNO. 

PRESIDENTE. Ha facoltà di parlare sull'ordine del 
giorno, l'onorevole Zucconi. 

ZUCCONI. Io faccio la proposta, di mettere all 'or-
dine del giorno di domani come primo oggetto il 
disegno di legge: approvazione delle tabelle di ri-
par to generale delle somme da assegnarsi alle linee 
della 2% 3 a e 4 a categoria delle ferrovie comple-
mentari . 

PRESÌDIO. Onorevole Zucconi, mi permetta, la 
sua proposta non può essere accolta per la ragione 
che non è ancora stampata la relazione definitiva 
della Commissione. La relazione non sarà distr i-
buita che domani mattina, quindi non si può pre-
porre ora che questo disegno di legge si discuta 
prima d'ogni altro nella seduta di domani. Aggiungo 
di più che domat'i si deve innanzitutto : primo, 
svolgere una proposta di legge dell'onorevole Ca-
vallotti, come Ja Camera ha già deliberato ; secondo, 
discutere la legga del bilancio la quale ha la prece-
denza su tut te quante le altre leggi, per consuetu-
dine; poi discutere la legge sui resoconti ammini-
strativi che, come legge finanziària, ha anch'essa la 
precedenza. Per tut te queste ragioni prego l 'onore-
vole Zucconi di non insistere sulla sua proposta. 

ZUCCONI. Dopo le osservazioni del presidente non 
insisto nella mia proposta. 

PRESIDENTE. L'onorevole Capo ha facoltà di par-
lare. 

CAPO. Io vorrei pregare la Camera di voler di-
chiarare d'urgenza la relazione presentata dall'ono-
revole Buonomo per la ferrovia Napoli-Roma. E 
non si limita a questo la mia preghiera. Vorrei pre-
gare il nostro egregio presidente di metterla all 'or-
dine del giorno al n° 26 perchè possa essere di-
scussa e possibilmente votata insieme con l 'altra 
legge relativa all'approvazione delle tabella dì r i -
parto generale delle somme da assegnarsi alle fer-
rovie complementari. 

PRESIDENTE. Onorevole Capo, la relazione dell'o-
norevole Buonomo è stata presentata in questo mo-
mento, e non è ancora s tampata. 

Appena sia stampata io la iscriverò nell'ordine 
del giorno. 

Ha facoltà di parlare l'onorevole Sanguinetti 
Adolfo. 

SANGUINETTI ADOLFO. Coma ha dichiarato l'egregio 
presidente, non una relazione suppletiva, ma poche 
modificazioni proposte, d 'accordo col Ministero, 
dalla Commissione che esamina la legge delle fer-
rovie complementari, saranno distribuite domani. 


